活動名稱: 臺北監獄收容人 112 年 3 月文康活動「感恩母親書法比賽」 活動時間: 112 年 3 月 13 日

為推動生命教育,加強宣導感恩觀念並使收容人體恤母親含辛茹 苦之辛勞,將感恩觀念內化於收容人心靈,特舉辦「感恩母親書 法比賽」,進而強化收容人家庭連結。

競賽結果:

活動概要: 工場組:第一名〈三工場〉、第二名〈國中部〉、第三名〈五工場〉、

佳作〈國中部〉、佳作〈七工場〉、佳作〈五工場〉、佳作〈二工場〉、

佳作<二十工場>、佳作<二十工場>。

舍房組:第一名〈病舍〉、第二名〈長青二舍〉、第三名〈和一舍〉

、佳作<搬運隊>、佳作<長青二舍>、佳作<和一舍>。

評分過程:



臺北監獄歷來重視藝文教 化,本次書法比賽特別邀請 三位銘傳大學中文學系教 授,發揮書法專業擔任評 審,提升整體活動水平。

評分過程:



傳統書法導入親情感念,參 賽作品字裡行間深深透露 出對母親的孺慕之情,每筆 每劃勾勒細膩、字帖蘊含觸 動人心,在評審熱烈討論之 下,評選名次也難分高下。

評分過程:



本次書法比賽榮幸有三位 銘傳大學中文系教授,特別 撥空親臨現場擔任評審委 員,協助公益、襄助教化, 本監致贈評審感謝狀,以表 謝忱。

工場組第一名三工場	日四度年初寒窗度	這些詞句,是我服刑十多年的心情, 隨著反家之期將至,也希望能早返家 團圓。但也要做到偋惡向善才能回報 母親的恩情。
工場組第二名國中部	海震收震起程和政治	「生子方知父母恩」以前總是沒有那 麼深的體會,身在囹圄中更倍感母親 的慈愛,在這特別的日子,僅此書法 獻給最親愛的母親。
工場組第三名 五工場	慈母疼子長流水子	以文字表述作者與母親間的情感繫絆 思愁,藉由書法的渾厚筆勁中,墨撒 最純摯的親情思念。

工場組 佳作 國中部		光輝五月的母親節,感念母親不辭辛 勞的付出及養育之恩,願遠方的母親 平安、健康。
工場組 佳作 七工場	必報得三春暉之春曜	阿母:您養我長大,歷經風雨洗禮, 盼您始終堅強如昔,我把思念化為祝 福,伴您三百六十五天,我陪您變 老,母親節快樂
工場組 佳作 五工場	之。 心 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是	孟郊的「遊子吟」是古今著名詩詞, 是經典卻依然是我做為人子的心 境,而當我靜心寫下每一字句,更能 體會母親,永遠都在我回家的想念! 想對您說聲「媽,您辛苦了,愛您」

工場組 佳作 二工場	如今两餐雪爱子心	特以此七言五十六字編撰藏頭詩一首,表達對母親「深厚卻內斂」的愛, 以及堅定不疑的改悔之心。祝福天下 母親皆能平安健康。
工場組 佳作 二十工場	母母的情感是好 人生最	問世間最無私的關愛是娘心, 問人世最無價的情感是母愛, 問全球最共同的語言是媽媽, 問一生最後重的思情是養育。
工場組 佳作 二十工場	是 成 的 是 战 的 数 梁 是 盖 在 悠 多 的 点 是 然 的	我的歡樂是畫在您眼角旁的魚尾 我的成功是附在您唇旁邊的酒窩 我的成長是刻在您顏頭上的橫槓 我的放縱是印在您眉心中的豎紋

舍房組 第一名 病舍	對我關爱的眼神媽歲月拉扯掉母親眼	感念母親辛勞,無怨無悔對我付出, 藉由書法呈現對母親為大奉獻青春歲 月的愛,也藉此訴說母親我愛您。
舍房組 第二名 長青二舍	路住的话,我们是我们的人的人的人的人的人的人的人的人的人的人的人的人的人的人的人的人的人的人的人	一輩子沒離開過親愛的母親,這次到 北監服刑讓母親多所擔憂,深感不 孝,盼早日出監能隨侍母傍,以盡孝 道。
舍房組 第三名和一舍	江南好及京 為 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是 是	感謝母親的辛勞,不離不棄的陪伴以 及全心全意的支持,謝謝母親,您辛 苦了,我愛您。

舍房組 佳作 搬運隊	然然是 然是 然是 然是 然是 然 。 然 。 然 。 然 。 於 。 於 。 於 。 於 。 於 。 於 。	慈母心共日月,而在千里母在家,待 兒歸故里,一語解千愁,媽媽我愛您
舍房組 佳作 長青二舍	子人生傷母心 慈母愛 心 等 等 教 等 再 出 發 真 要	親愛的母親,雖然您不在我身邊了, 在天上做天使守護著我,時時謹慎著 自己,不能再犯往日的錯誤,回去後 會好好孝順爸爸。
舍房組 佳作 和一舍	歷發不為為為人人為人人為人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人人	感謝母親長期的在我身旁默默的支持 鼓勵,和不斷的付出,在這特別的節 日,向母親說聲:母親,母親節快樂!